

Tlačová správa
BDC našlo prvých darcov orgánov

V piatok, 13. septembra 2013 začalo svoju oficiálnu činnosť Bratislavské dobrovoľnícke centrum (BDC). Kampaň „Hľadáme dobrovoľných darcov orgánov“ pritiahla prvých darcov. V tento deň sa do dobrovoľníckych prác v Starej Tržnici zapojilo 43 dobrovoľníkov. Čistili okná, drhli podlahy, zametali, prenášali ťažký odpad, odlepovali staré nálepky na bývalých výkladoch. Spolu venovali tržnici 178 dobrovoľníckych hodín. Poobede s Dadom Nagyom diskutovalo 9 dobrovoľníkov a dobrovoľníčok z rôznych organizácií o tom, aké to je darovať svoje srdce dobrovoľníctvu.

Obyvatelia Starého mesta od piatka rána počuli hlas Lukáša Latináka z megafónu auta, ktorý vyzýval ľudí, aby venovali ruky a nohy do Starej Tržnice. Vyslanec dobrovoľníctva prišiel pomôcť medzitým, ako skúšal v Nitre s Teatro Tatro. „Aktivisti z BDC ma pozvali. Som rád, že vzniklo BDC a je mojou vyslaneckou povinnosťou darovať orgán“, podotkol Lukáš Latinák. Pomôcť dobrej veci prišla aj Petra Nagyová Džerengová, zástupkyňa primátora Hl.mesta Bratislavy a spisovateľka a Marián Greksa, muzikant a poslanec Hl. mesta Bratislavy. Prvých 10 dobrovoľníkov BDC vtlačilo svoju ruku do hlinených tabuliek. „Tieto tabuľky budú na stene v našej kancelárii a niektoré z nich budú putovať tým, ktorí pomohli dobrej veci. Tak ich chceme oceniť a tiež inšpirovať, aby dobrovoľnícke aktivity robili aj naďalej,“ hovorí Alžbeta Mračková, výkonná riaditeľka BDC.

To, že darovanie orgánov, je možné, zvýraznila aj jedna z diskutujúcich dobrovoľníčok v poobedňajšom programe, Betka Grmanová: „Pôsobím už niekoľko rokov v zariadení pre seniorov Hestia v Dúbravke. Navštevujem klientov, počúvam ich, rozprávam sa s nimi. Verím tomu, že dobrovoľníctvo ľuďia buď majú v sebe alebo nie. Tým, ktorí ho v sebe majú a nevedia kde začať, BDC môže pomôcť.“ Primátor Hl. mesta Bratislavy Milan Ftáčnik v poobednej diskusii zvýraznil dôležitosť BDC pre Bratislavu. „Mesto nemôže aktivity dobrovoľníkov koordinovať, napriek tomu, že ich veľmi potrebuje. BDC je zároveň strechou pre dobrovoľnícke organizácie, ktoré bude učiť, ako dobrovoľníkov viesť. Prepojenie medzi dobrovoľníkmi a organizáciami sa Bratislave veľmi zide“, zdôraznil primátor.

Poslaním Bratislavského dobrovoľníckeho centra je zapájať obyvateľov Bratislavy a Bratislavského kraja do dobrovoľníckych aktivít a učiť organizácie, ako s dobrovoľníkmi pracovať. Na internetovej stránke www.dobrovolnictvoba.sk Bratislavské dobrovoľnícke centrum v spolupráci s rôznymi organizáciami vytvára databázu dobrovoľníckych ponúk.. Z nich si môžu zaregistrovaní záujemcovia vybrať takú, v ktorej budú užitoční. V kancelárii BDC v Starej tržnici im radi poradia s výberom tej správnej ponuky v pracovných dňoch od 10.00 do 18.00.

Bratislavské dobrovoľnícke centrum vzniklo vďaka podpore Hlavného mesta SR Bratislavy. Partnermi BDC sú: Triad Advertising, iProspect, Cinema City, Willmark veľkoplošná tlač, Európska komisia, Red Post, BigMedia, EuroAWK, Markíza.sk, ETARGET, LASER media, radioreklama, rádio Best FM, Europa 2, Železničná spoločnosť Slovensko, Jemné Melódie, Azet, COXMEDIA a TESCO. Všetkým partnerom srdečne ďakujeme za podporu dobrovoľníctva v Bratislave.

Kontakt:

Veronika Hrušková, Bratislavské dobrovoľnícke centrum

veronika@dobrovolnictvoba.sk

Tel.: 0918 648 175

www.dobrovolnictvoba.sk

www.darujteorgany.sk